
Leaf CoLLeCtion SyStem
WaRninG:  to ReDUCe tHe RiSK of inJURy, ReaD aLL inStRUCtionS.

1. Slide the cinch lock toward the knot to loosen the draw string enough to fit over the top of a trash can as shown in (figure 1).

2. Position the fabric top (figure 2) over the top of a standard size trash can (either square or round). Slide the cinch lock button toward 
the knotted end of the draw string and draw the string tight around the trash can.

3. Slide the cinch lock up forward toward the trash can to lock the string in place.

4. For Blower Vac model BV2500 assemble large connector on end of hose directly on the unit, rotating until it snaps into place as shown 
in figure 3. For Blower Vac models BV3600, BV5600, BV6000, BV6600, LH4500, & LH5000 use adapter a and assemble over large 
connector end of tube as seen in figure 4. 

5. Then insert the adapter over the outlet tube until it snaps in 
place. Vacuum leaves as shown in (figure 5).

6. Periodically wash the fabric top with mild soap and warm water. 
A clean top reduces clogging and improves effectiveness.

note: Allow fabric top to dry completely before using.

ReaD anD foLLoW aLL of tHe Safety RULeS 
anD oPeRatinG inStRUCtionS in yoUR 
BLoWeR/ VaC inStRUCtion manUaL. 
note: A static charge can build up on the 8 ft (2.4m) hose 
during heavy use. The charge would be similar to touching a 
door knob after walking across a nylon carpet or touching a 
car door handle after sliding across the seat. To eliminate the 
static charge, avoid touching the hose without first permitting 
it to contact the ground. This will eliminate any charge that 
may have built up during vacuuming.

SyStÈme De CoLLeCte De 
feUiLLeS

aVeRtiSSement : afin De RÉDUiRe Le RiSQUe De 
BLESSURES, L’UTILISATEUR DOIT LIRE LE MODE D’EMPLOI.

1. Coulisser le dispositif de blocage de la sangle vers le 
nœud pour desserrer suffisamment le cordon de sorte qu’il 
se glisse sur le dessus d’une poubelle comme indiqué à la 
(figure 1).

2. Positionner le couvercle de tissu (figure 2) sur le dessus 
d’une poubelle (carrée ou ronde) de dimension régulière. 
Coulisser le bouton de blocage vers l’extrémité nouée du 
cordon et resserrer bien le cordon autour de la poubelle.

3. Coulisser le dispositif de blocage en direction de la 
poubelle pour bloquer le cordon en position.

4. Pour le modèle d’aspirateur-souffleur BV2500, assembler 
le gros connecteur au bout du tuyau directement sur 
l’appareil; le tourner jusqu’à ce qu’il s’encastre comme 
dans la figure 3. Pour les modèles d’aspirateur-souffleurs 
BV3600, BV5600, BV6000, BV6600, LH4500, et LH5000, 
utiliser l’adaptateur A et assembler sur le bout du tuyau 
muni du gros connecteur comme dans la figure 4. 

5. Puis, insérer l’adaptateur sur le tube de sortie jusqu’à ce 
qu’il s’enclenche en position. Aspirer les feuilles comme 
indiqué à la (figure 5).
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6. Laver régulièrement le couvercle de tissu dans une solution d’eau chaude et de savon doux. Un couvercle propre réduit le bourrage 
et améliore l’efficacité de l’appareil.

RemaRQUe: laisser sécher complètement le couvercle de tissu avant de l’utiliser.

LiRe et ReSPeCteR toUteS LeS RÈGLeS De SÉCURitÉ et DiReCtiVeS De fonCtionnement DU moDe 
D’EMPLOI DE L’ASPIRATEUR-SOUFFLEUR.
RemaRQUe: il est possible qu’une charge électrostatique se forme sur le tuyau de 2,4 m (8 pi) lors d’une utilisation intensive. La 
décharge statique serait semblable à celle reçue en touchant une poignée de porte après avoir marché sur un tapis de nylon ou en 
touchant une poignée de porte de voiture après s’être glissé(e) sur le siège. Pour éliminer la charge électrostatique, mettre le tuyau en 
contact avec le sol avant de le toucher. Ce contact permettra d’éliminer une charge pouvant s’être formée au cours de l’aspiration.

SiStema De ReCoLeCCiÓn De HoJaS
aDVeRtenCia: PaRa ReDUCiR eL RieSGo De LeSioneS, eL USUaRio DeBe LeeR eL manUaL De inStRUCCioneS.

1. Deslice la cincha hacia el nudo para aflojar el cordón lo suficiente para poder acoplar la tapa sobre la parte superior de un basurero 
como lo muestra la figura 1.

2. Coloque la tapa de tela (figura 2) sobre la parte superior de un basurero de tamaño estándar (puede ser cuadrado o redondo). Deslice 
el botón de seguridad de la cincha hacia el extremo anudado del cordón y tire del cordón para ajustarlo alrededor del basurero.

3. Deslice la cincha hacia arriba y adelante, hacia el basurero, para fijar el cordón en posición.

4. Para el modelo de sopladora/aspiradora BV2500, coloque el conector grande en el extremo de la manguera directamente en la unidad 
y gírelo hasta que quede firme en su lugar, como se muestra en la figura 3. Para los modelos de sopladora/aspiradora BV3600, 
BV5600, BV6000, BV6600, LH4500, y LH5000, use el adaptador A y conecte sobre el extremo del tubo del conector grande, como se 
muestra en la figura 4. 

5. Luego inserte el adaptador sobre el tubo de salida de modo que quede bien conectado. Aspire las hojas como se muestra en la figura 5.

6. Lave la tapa de tela periódicamente con jabón suave y agua tibia. Esto reducirá las obstrucciones y aumentará la efectividad.
nota: No utilice la tapa de tela si está mojada. 

Lea y SiGa toDaS LaS ReGLaS De SeGURiDaD e inStRUCCioneS De oPeRaCiÓn en eL manUaL De inStRUCCioneS 
De SU SoPLaDoRa/ aSPiRaDoRa. 

nota: Se puede acumular algo de carga estática en la manguera de 2,4 m (8 pies) durante usos pesados. La carga es similar a tocar 
la perilla de una puerta luego de caminar sobre una alfombra de nylon o a tocar la manilla de la puerta de su auto luego de deslizarse 
en su asiento. Para eliminar la carga estática, evite tocar la manguera sin permitir antes que ésta haga contacto a tierra. Esto eliminará 
cualquier carga que se haya acumulado durante el aspirado.
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